

今年的晚报读者林植树 在西苑小区北门湛河堤

园林部门:要把读者林打造成精品林

□记者 傅纪元

本报讯 每年,平顶山晚报都会邀请市民三月播绿,种下一片读者林。它们或者是一棵与小朋友一起长大的“成长树”,或者是一棵象征爱情的“心愿树”,或是全家齐上阵栽种的“和谐树”。8年的坚持,晚报读者林植树活动在众多市民心中已经成为一个品牌的象征。如今进入第9个年头,在本报及市

园林处的精心筹备下,晚报读者林大型植树活动如约而至,昨起接受市民报名,500棵小树一天内已被认领近400棵,市民可通过拨打晚报新闻热线4940000继续报名。

昨天上午,市园林处有关负责人岳振奎与记者一起来到市区湛南路与光明路交叉口西约200米路北侧的湛河堤上(西苑小区北门对面),这段河堤及两面斜坡地势空旷开阔。岳振奎

指着河堤上一片平坦的区域介绍,近年来,我市的绿化率达到一定水平,在市内找一片大面积的义务植树区域很难。市园林处本次为晚报读者林精心挑选了这处植树地点,交通便利,种植区域集中,土质较好,特别适合组织公益植树活动。另外,园林部门正在对这片读者林进行设计规划,整理土地,开挖树坑,即使老人和孩子栽种也不会感到吃力。

市园林处党委书记冯建东对晚报开展的公益植树活动给予充分肯定和支持。他认为,晚报读者林植树活动为广大市民“添绿鹰城”搭建了一个平台,是美化家园、改善生态环境、培养人们环境保护意识的具体实践。冯建东说,这次园林部门将为晚报读者林规划一个三至五年的植树区域,让读者林连成片,形成规模,融入到全市园林绿化的总体布局之中。



你吹笛子的样子, 真美!

昨天,在市区和平路上,一位环卫工利用休息时间练习笛子吹奏。这位环卫工告诉记者,她喜欢上吹笛子有两年多的时间了,每天将笛子带在身上,在保洁休息间隙都要吹上几分钟,既缓解了疲劳,又给自己带来了乐趣。

本报记者 李英平 摄

立体花箱的苗木频频被盗 园林工人无奈设置防护网

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 为提高城市环境品质,改善城市居民生活环境,市园林部门在市区街头、道路、桥梁等处设置立体花箱,种上月季、杜鹃等苗木。然而苗木没种多久,就频频被盗。无奈,市园林处立体绿化公司只好为这些花箱装上防护网。

昨天上午,记者来到市区中兴路湛河桥,桥两侧的护栏上有几十个扇形立体花箱,种有月季、杜鹃等,园林工人正在给花箱安装绿色防护网。“实在是没有办法了,1月中旬我们在桥上安装了50个立体花箱,交叉种植了月季、杜鹃等苗木共400棵。结果当天晚上就被盗了。”绿化公司负责人黄生说,为

此,他们还安排了园林工人夜间分区值班巡逻,可依旧防不胜防,“截至目前,仅这座桥,我们补栽的苗木就达到700余棵”。

另据黄生介绍,今年以来,他们先后在新城区长安大道立交桥、龙门大道湛河桥及中兴路湛河桥两侧设立立体花箱千余个,花箱里种植月季、杜鹃等各种苗木6000余株。苗木种上后,不时有被盗的情况发生,生气之余,只能不停地补栽补种。

“在立体花箱上设置防护网也是我们的无奈之举。搞绿化是为了改善大家的居住环境,所以还是希望大家能尊重绿化工人的劳动成果,爱护花草,自觉维护城市的绿化。”黄生说。



园林工人在中兴路湛河桥给花箱安装防护网

记者在现场

热线电话:4940000

建设路西段 轿车电动车相撞 骑电动车女子 摔倒牙齿受损

□记者 王春生

本报讯 3月3日下午4时多,市区建设路西段发生一起车祸,一辆轿车拐弯时与一辆行驶中的电动车相撞,骑电动车女子摔倒致使牙齿受损,后被120送往医院医治。

事故地点发生在建设路与春晖路(春华国际茗都小区附近)交叉口。记者当天下午4时30分途经现场时看到,在交叉口南边的非机动车道上,一位30多岁的女子趴在路旁,嘴里不时吐血,她身后有一辆蓝色艾博牌电动车,车筐被撞歪在一边,一位穿白上衣的女士用纸巾帮她擦拭嘴角血迹,旁边还蹲着一名八九岁的小女孩,在不停地哭。

据白上衣女士介绍,她与摔倒女子认识,对方姓唐。当天下午,唐女士骑电动车带女儿从附近的高庄村去市区,行至建设路与春晖路交叉口时与一辆由建设路拐向春晖路的轿车撞在一起,唐女士和女儿当即摔倒在地。白上衣女士说,她当时也骑车路过,正好看到轿车与电动车相撞,唐女士脸部着地,一颗门牙快磕掉了,所幸孩子没有受伤。

不远处停有一辆白色东风日产轿车,轿车右后门上两道长长的刚蹭印痕。据开车的年轻女士介绍,当时她开车从建设路往春晖路拐弯时,一辆电动车撞了她的车上,她下车发现骑电动车女子摔倒受伤,随即拨打了120。

4时50分记者离开时,120及警方人员已在现场处理相关事宜。一位医护人员告诉记者,摔伤女士的一颗门牙受损严重,“牙根露出来了”。很快,医护人员将伤者送往医院。



“文艺楼”,再见!

昨天上午,位于市工人文化宫的鹰城地标式建筑“文艺楼”正在拆除。这栋楼建成于1973年,曾是市豫剧团、文工团、曲剧团所在地,民间俗称“文艺楼”。楼体上有两行大字:百花齐放,百家争鸣;古为今用,洋为中用。一位在文化宫附近居住的老人对记者说,这栋楼已经存在四十多年了,拆了让人心里很不舍。

本报记者 禹舸 摄

